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Διοίκηση του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 

Λάρισα, 12 Μαΐου 2015 
Αξιότιμοι κύριοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνουμε για τη διοργάνωση του Διεθνούς Συνεδρίου Αγγειακών Νοσημάτων με 

τίτλο: Leading Innovative Vascular Education – LIVE 2015 που θα πραγματοποιηθεί στις 21 - 23 Μαΐου 

2015, στο Ηράκλειο Κρήτης (ξενοδοχείο Aquila Atlantis Hotel). 

Το Συνέδριο διοργανώνεται από το Ινστιτούτο Αγγειακών Παθήσεων, σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία 

Αγγειακής και Ενδαγγειακής Χειρουργικής και το Stony Brook University Medical Center των Η.Π.Α. βάσει 

των προτύπων και προδιαγραφών της Ευρωπαϊκής Αγγειοχειρουργικής Εταιρείας για τη συνεχιζόμενη 

εκπαίδευση στον τομέα των αγγειακών παθήσεων.  

Το συνέδριο έχει ξεπεράσει τα όρια του ελλαδικού χώρου και θεωρείται μία πρότυπη επιστημονική συνάντηση με την 

ενεργή συμμετοχή και υποστήριξη έγκριτων επιστημονικών εταιρειών διεθνούς εμβέλειας, όπως της Ευρωπαϊκής 

Αγγειοχειρουργικής Εταιρείας και της Ευρωπαϊκής Καρδιοαγγειοχειρουργικής Εταιρείας. Φέτος και για πρώτη φορά οι 

εργασίες του συνεδρίου αλλά και οι προσυνεδριακές επιστημονικές συνεδρίες των παραπάνω ευρωπαϊκών εταιρειών 

θα φιλοξενηθούν στο Ηράκλειο της Κρήτης.  

Οι σύνεδροι θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε εκπαιδευτικά επιμορφωτικά σεμινάρια (hands on 

workshops), καθώς και να παρακολουθήσουν σημαντικό αριθμό στρογγυλών τραπεζών, διδακτικών ομιλιών και 

συζητήσεων με τους ειδικούς που φέτος ξεπερνούν τους 90 προερχόμενοι από ακαδημαϊκά ιδρύματα της χώρας και 

του εξωτερικού. Ειδικότερα συμμετέχουν ενεργά 50 διακεκριμένοι επιστήμονες από την Ευρώπη και την Αμερική, οι 

οποίοι θα μεταφέρουν τις πολύτιμες γνώσεις και εμπειρίες τους στους συμμετέχοντες στο συνέδριο. 

Θα το εκτιμούσαμε ιδιαίτερα εάν θα μπορούσατε να συμβάλλετε στην ενημέρωση των ιατρών του Συλλόγου. Σας 

εσωκλείουμε ενημερωτικό υλικό καθώς και το έντυπο του τελικού προγράμματος. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία. 

                                                                 Με εκτίμηση, 
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